

十届市纪委四次全会明确今年反腐重点查处五类案件和四类人员

手太长、太脏要抓 脸难看、冷冰要查

今晚,你我一同“感动中国” “感动中国”2013年度人物颁奖典礼今日20时在央视一套播出

□本报记者

本报讯 中央电视台综合频道将于今日20时播出“感动中国”2013年度人物颁奖典礼,届时敬请大家收看。

张荣锁、任长霞、洪战辉、魏青刚、王百姓、李剑英、谢延信、李隆、武文斌、李灵,“感动中国”评选活动自2002年开展以来,一个个河南人的名字,闪耀出大爱的光芒。

五月再望定鼎门 槐花连片似云海

定鼎门国家遗址公园明教坊遗址龙门大道段将于今年牡丹文化节前建成里坊绿带,九洲池遗址公园今年上半年将开工

□首席记者 陈兵 实习生 谢怡

洛阳晚报记者昨日从市园林局获悉,定鼎门国家遗址公园内的明教坊遗址龙门大道段将于今年牡丹文化节前建成里坊绿带。今年春末夏初,这里将槐花如雪、花香四溢,给您带来心旷神怡的享受。

文化节前将初步建成。

二期工程包括遗址展示、绿化景观提升、配套服务设施等内容,计划于今年下半年开工建设,2015年年底全部完成。

九洲池遗址公园将于今年上半年开工

该负责人介绍,九洲池遗址公园将于今年6月底前实质性开工,年底前实现主体完工。目前,市政府已将九洲池遗址核心区域的156亩土地划拨给市文物局用于遗址公园建设。遗址公园的主体建设将由中央大遗址保护专项经费列入支出;国家文物局已拨付专项经费3000万元,用于九洲池遗址文物本体保护展示。

此外,今年我市将按照“中部一流、全国先进”的标准,实现城市区绿化全域覆盖、全域提升,共安排了288项绿化提升工程,预计年底前将新增337.18公顷绿地。

按照《洛阳市2014年城市生态园林绿化提升工作方案》,我市已在开元大道、王城大道、中州西路等处栽种法桐、金枝槐、国槐、雪松等大规模乔木3291株。从本周起,我市将启动箱体绿化、桥体绿化、地被植物等绿化工程施工。

／ 有此一说 ／

在唐代,槐树与柳树并称“槐柳”。无论在唐人诗文中还是生活中,槐树的地位不亚于柳树。尤其在唐代的两京长安与洛阳,槐树形成了具有帝都特色的景观与文化含义。

据徐松《唐两京城坊考》“外郭城”注引韦述《两京新记》曰:“(洛阳)自端门至定鼎门七里一百三十七步,隋时种櫻树、石榴、榆、柳,中为御道,通泉流渠,今杂植槐、柳等树两行。”可见李唐政府对洛阳街道的树木进行了重

选,留下柳树,增加槐树。槐树、柳树成为“官树”。

根据文献记载来看,槐树的数量和重要性明显高于柳树,原因是槐树具有其他树种所不具备的特殊含义,如含有追怀先人的意思。在唐人的诗文中,有关槐树的文字随处可见。整齐森茂的槐树与都城整齐划一的空间布局相配合,与具有象征意义的礼制建筑相呼应,成为帝都威严与秩序不可缺少的象征性景观。(据百度百科)

我市今年反腐 严查五类案件和四类人员

五类案件

领导干部贪污贿赂、钱权交易、腐化堕落、失职渎职的案件

执法、司法人员徇私舞弊、枉法裁判、以案谋私的案件

严重违反政治纪律的案件

群体性事件、重大责任事故背后的腐败案件

商业贿赂案件

四类人员

顶风违纪者

中央八项规定和省、市出台的一系列规章制度,是作风建设的一条红线,也是一条底线,对于顶风违纪的严惩不贷

破坏发展环境者

去年下半年以来,为应对经济发展退无可退的严峻局面,我市把开放招商、优化环境和服务企业作为重中之重,取得了明显成效。但仍有一些单位和少数干部乘着招商之便、借着联系之名、打着服务旗号,变着法儿对企业群众吃拿卡要,性质恶劣、影响极坏,必须发现一起,查办一起,决不姑息

不按规矩办事者

对工作中发现政策棚架影响效能的案件问题,对违反办事程序乱作为的案件问题,对暗箱操作、损公肥私的案件问题,都要严肃查处

违反组织纪律者

绘制 莉莎

□记者 韩铁栓

8日,中国共产党洛阳市第十届纪律检查委员会第四次全体会议召开。会议对2014年的工作任务进行了安排部署,提出市纪检监察机关将围绕我市开放招商、服务企业、优化环境三大举措,在加强各项反腐倡廉制度建设

的同时,不断加大检查力度,严肃查处五类案件和四类人员。

市委书记陈雪枫出席会议并讲话。市领导李柳身、刘应安、吴中阳、尚朝阳、田金钢、宋殿宇、陈向平、杨炳旭、史秉锐、高义在主席台就座。市委常委、市纪委书记郭丛斌主持会议。

“苍蝇”“小鬼”一起打,一批贪腐人员被查处

洛阳晚报记者了解到,2013年,我市纪检监察机关重点对中央“八项规定”落实情况、市重点工程建设项目、领导交办及群众投诉事项开展了暗访督察,共发现受理各类问题2382个,问责处理146起411人。

其中,查处违反八项规定的问题99个、处理112人,并分3批对13起典型案例进行了集中通报和媒体曝光。同时,围绕“狠抓落实年”有关活动,开展了集中治理“小鬼难缠”、解决“中梗

阻”问题百日攻坚行动以及重点解决发展环境和民生领域重点突出问题的“百姓问政”“群众评诺”活动,收集、解决群众反映的问题298个。

另外,2013年,我市纪检监察机关共立案1466件,党政纪处分1518人(其中县处级干部26人、乡科级干部205人),并重点查办了司益文、高建海、龙峰、冯英、鲁献斌等贪腐人员,直接查办或领办了路会超、李西营、孙留超、徐星等一批“苍蝇”“小鬼”。

今年重点查处五类案件和四类人员

全会提出,今年,我市将在保持反腐高压态势、巩固反腐成果的基础上,进一步健全改进作风的常态化制度,全面推行公务卡消费制度、“三公”经费公示制度和纪检监察部门抽查审查制度等,使之形成常态化。同时,我市将加大问责力度,并重点查处五类案件和四类人员。(详见图表)

对党员和领导干部到私人会所活动、变相公款旅游,领导干部利用本人及家庭成员婚丧嫁娶、乔迁履新、就医

出国等名义收受下属、有利益关系单位或个人礼金,用公款互相宴请、赠送节礼、违规消费等行为,我市将加大执纪问责力度,并公开曝光。此外,我市将坚决纠正损害群众利益的不正之风,重点纠正社会保障、教育、医疗、保障性住房、征迁、环境保护、强农惠农资金等涉及民生方面的突出问题;严肃查处发生在群众身边的以权谋私问题,治理乱收费、乱罚款、乱摊派等问题。